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П ЕРЕДМ ОВА

В системі професійної підготовки майбутнього вчителя 
важливе місце займає педагогічна практика, адже саме вона є 
основною ланкою, яка пов’язує навчання студента з його 
подальшою роботою у закладі загальної середньої освіти. 
Протягом усього періоду навчання студент проходить різні види 
практики, кожна з яких визначається відповідною метою, 
завданнями, змістом і специфікою організації. Всі ці практики, 
які послідовно змінюють і доповнюють одна одну', спрямовані 
на комплексне формування у здобувана вищ ої освіти 
достатнього обсягу необхідних компетентностей відповідно до 
Професійного стандарту вчителя за розроблених освітньо- 
професійних про: рам, Науковці в галузі музичної педагогіки 
справедливо знзішчшоть, що «педагогічнії практика — це 
невід’ємна складова процесу формування майбутнього вчителя 
музичного мистецтва як ко м н е іем то ї о професіонала, що 
володіє сучасними педагогічними іехнпіва іммм, ідапіого до 
самостійної творчої діяльності» | їй, с. ДУ()|,

Пропедевтична педагогічна практика і иааошноіо 
складовою фахової підготовки майбутніх учигедін музичною  
мистецтва в закладі вищ ої освіти, першим спіном їх адаміани до 
майбутньої професійної діяльності. На даний час ироиедеа і нчпа 
або ознайомлювальна практика внесена до навчальних програм 
багатьох вітчизняних і зарубіжних закладів вищої осві ти. Ноші 
передбачає різну кількість кредитів, проводитися переважно на 
1-му чи 3-му курсах без відриву або з відривом від навчання. 
Водночас, науковці приходять до спільної думки: про те, що 
пропедевтична педагогічна практика «забезпечує реалізацію 
таких функцій у системі підготовки майбутнього вчителя: 1) 
навчальної (поглиблення, систематизація і застосування 
теоретичних знань, розвиток умінь і вироблення навичок); 2) 
виховної (розвиток гуманістичної спрямованості, професійних 
якостей, педагогічної майстерності, професіональної культури, 
організація професійного самовиховання); 3) розвивальної 
(розвиток педагогічного мислення, креативності, рефлексії, 
оцінних умінь, дослідницьких умінь і навичок); 4)
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діагностувальноХ (виявлення рівня розвитку компонентів 
професіоналізму майбутнього вчителя); 5) стимулюючої 
(створення умов і ситу ацій успіху для продуктивної діяльності 
студентів); 6) коригувальної (корекція знань, умінь, виявлення 
"слабких місць" у діяльності студента, організація роботи з 
самовиховання студента)» [16, с. 7].

На кафедрі музики факультету педагогіки, психології та 
соціальної роботи таку практику проходять студенти І курсу 
спеціальності 014 «Середня освіта (М узичне мистецтво)» 
протягом другого семестру (без відриву від навчання один день 
на тиждень). Загальна тривалість практики складає 2 тижні (5 
кредитів). Під час проходження пропедевтичної педагогічної 
практики студенти мають можливість поглибити знання та 
вдосконалити навички, отримані у першому семестрі під час 
вивчення курсу «Вступ до спеціальності» та інших фахових 
дисциплін.

Пропонований навчально-методичний посібник складений 
відповідно до Положення про проведення практики здобувачів 
вищої освіти Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича та робочої програми пропедевтичної 
педагогічної практики студентів кафедри музики спеціальності 
014 «Середня освіта (Музичне мистецтво)».

У першому розділі посібника, розглянуто загальні засади 
організації пропедевтичної педагогічної практики: визначено її 
мету, завдання та основні компетентності, якими має оволодіти 
здобувач вищ ої освіти; детально описано обов’язки та права 
суб’єктів практики, її основні етапи та зміст; зазначено перелік 
звітної документації з практики, основні форми і методи 
контролю за роботою студентів, критерії їх оцінювання. У 
цьому розділі також висвітлено особливості дистанційного 
проходження пропедевтичної педагогічної практики в умовах 
запровадження у закладах загальної середньої освіти певних 
карантинних обмежень.

У  другому розділі подано детальні вимоги до оформлення 
студентом звітної документації з практики: звіту, щоденника 
практики, індивідуального завдання, характеристики на 
студента-практиканта від закладу загальної середньої' освіти.



Третій розділ посібника містить значну кількість 
навчально-методичних матеріалів, які знадобляться студенту 
для виконання різних завдань згідно програми практики: 
рекомендації щодо складання індивідуального плану роботи, 
ознайомлення із загальними засадами організації навчально- 
виховного процесу у ЗЗСО, ознайомлення з різними напрямами 
роботи вчителя музичного мистецтва, виконання завдань 
пошуково-дослідницького характеру. У цій частині наведено 
список рекомендованих джерел та орієнтовні схеми аналізу 
навчально-виховної роботи з учнями: уроків, позакласиих 
виховних заходів, занять шкільних музичних гуртків тощо.

У додатках до посібника представлено матеріали, які 
дозволять практиканту детальніше ознайомитися зі структурою 
та органами управління закладу загальної середньої освіти, 
функціями вчителя музичного мистецтва та класного керівника 
(класовода), змістом професійного мортфоліо педагога.

Навчально-методичний посібник стане в пагоді 
студентам спеціальності «Середин освіта (М узичне мистецтво)», 
груповим керівникам практики від кафедри музики га 
керівникам практики від базових закладів загальної середньої 
освіти. М атеріали посібника будуть корисними при викладати  
студентам курсів «Вступ до спеціальності» та «Теорія і 
методика музичної освіти», «М етодика організації позиклаеної 
та позашкільної музично-виховної роботи».
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